

昨日,本报推出2010年最美乡村免费游活动,报名电话炙手可热,一直响个不停,不少读者打来电话的第一句话就是“电话一直占线,拨了好几次才打进来”。昨日,来到晚报区域新闻中心订报预约行程的读者也络绎不绝。 晚报记者 马少钧 姚辉常

# “最美乡村游”反响强烈 现场买份报卡即可免费旅游

看一看田园风光 听一听鸟鸣流水  
摘一摘丰收硕果 尝一尝农家饭菜

## “最美乡村游机会难得,一定得去”

读者对本报推出的最美乡村游表现出极大的兴趣。在某大公司任职的詹先生说:“来郑州好几年了,平时工作忙一直没有机会走出去,更谈不上观乡村美景,这是一个绝好的机会,景点报社给选择好了,行程也制定得很周全,关键是免费游,省事还不花钱,机会很难得。”

詹先生表示,他将联系三五好友一起出游,“好友山中相聚一乐,一定是件很惬意的事”。

已经退休的机关干部刘老先生来电说,他是晚报的忠实读者,家中订阅晚报已经20多年了,晚报几次改版他都是亲历者,郑州市这些年发生的大事小情他都知道,他是看着晚报感受着郑州一天天发展变化的。他经常向亲友推荐晚报。

他说,晚报推出最美乡村游是第一次。他过去工作经常和农村、农民打交道,看看山乡巨变,感受新农村建设成就,是他这些年一直有的想法。“该过节了,144元订一份晚报当礼物送给亲朋好友,实惠也不俗气,还能免费游最美乡村,何乐而不为?”

## 最美乡村游:免门票、免车费、免费品尝农家饭,还有礼品

昨日,也有不少电话是咨询具体活动行程的。

本报联合荥阳市委宣传部推出最美乡村游荥阳站,有两条路线可供读者选择。

### 10月1日 桃花峪一日游

上午8时30分,车辆从郑州晚报门口出发,上午游览郑州西花园荥阳街景,以及刘禹锡公园、李商隐公园、大溪地。中午,在桃花峪农家乐免费就餐,品尝正宗地道的农家饭。

之后,乘车到黄河岸边的三皇山桃花峪景区,体验脚踏黄河中下游的神秘感受。

桃花峪是黄河中下游的分界点,也是观赏黄河中下游不同风貌的最佳位置。登上分界碑远眺,九曲十八弯的黄河风情尽收眼底。

在归途中,将读者还可到河阴石榴基地观赏精品石榴园风情,采摘“皇家贡果”河阴软籽石榴。

据了解,桃花峪景区门票25元。这一条旅游线路读者不仅节省了门票,还能免费品尝正宗农家饭,还能获得大溪地提供的精美礼品一份。这一条行程,将为每位读者节省费用120元左右。

### 10月2日 环翠峪一日游

上午8时30分,车辆从郑州晚报门口出发,上午游览郑州西花园荥阳街景,以及刘禹锡公园、李商隐公园、大溪地。中午,在环翠峪农家乐免费就餐,品尝正宗地道的农家饭。

之后,游览郑汉长城、卧龙云花石、杏花村、卧龙台、花果山大峡谷、龙溪宫、八路军后方医院、螺祖苑、孝贤村的婆媳石和义泉美景。还可以到野果沟摘野枣、柿子、山楂、野板栗、核桃、梨子等,体验丰收的喜悦,也可以登山观赏满山红叶。

桃花峪景区门票30元,这一条行程,将为每位读者节省费用130元左右,还能得到大溪地项目部提供的精美礼品一份。

## 游最美乡村,需现场报名

最美乡村游,你只需花费144元购买一份郑州晚报年卡,即可免费游览一次。

已经订过郑州晚报的读者,可以将不记名报卡当做礼物,送亲友、送员工、送同事。

本报欢迎单位集体订郑州晚报、集体报名免费游最美乡村,同时也欢迎市民自驾随游。凡65岁以下身体健康的市民均可报名。

报名咨询电话:67655778。

报名地址:陇海西路80号晚报大厦二楼东大厅区域新闻中心。

由于报名人数较多,昨日本报协调有关单位,增加了旅游名额。每条线路游览人数为100人。

需要说明的是由于名额有限,且有关旅游安全注意事项要填报,需要现场报名,不接受电话预约定位,先来先报,名额报满为止。

## 野猪与家猪的“爱情故事”

近日,在登封市卢店镇高山凤凰岭上的马鸣寺,有一个特殊的“家庭”“名震遐迩”。

之所以有名是因为这个特殊的“家庭”成员,丈夫是一头野猪,妻子是4头家猪。

马鸣寺住持释行丰师傅说,今年麦收期间,他散养的4头母猪从山林中回来时,后面竟然跟了一头野猪。

从此,这头野猪就把马鸣寺当成了家,和4头母猪同圈共眠,一块儿外出觅食。

“这头野猪身高大约一米,身长约五尺,体重应该不低于300斤,通体毛色灰不灰,白不白,黑不黑,但是毛很长。鼻尖屁股尖,一看就是野猪。”释行丰说,他在马鸣寺住了4年了,还从来没听说过凤凰岭有野猪。

释行丰说,这头野猪似乎很有绅士风度,总是“女士优先”,一定等4头母猪水足饭饱后,又目视释行丰远远离开猪槽,这才慢慢走到猪槽前,不紧不慢、温文尔雅地吃食。

今年8月份,4头母猪均到了发情期,释行丰到凤凰岭下请来兽医,要为母猪人工授精。兽医在给母猪检查时却意外发现4头母猪均已怀孕。原来,日久生情,野猪已与4头母猪结下了爱情的种子。

如今,这头野猪和它的4个妻子幸福地生活在一起,准备迎接它们幸福的结晶——猪宝宝的诞生。

释行丰说,现在的凤凰岭可以说是植被茂茂,水源充裕,人迹罕至。这可能就是野猪赖以生存下来的原因。

释行丰说,在马鸣寺周围的林子里还生活有梅花鹿和猴子。

马鸣寺前身为金钟寺,传说建于汉代,金大定十四年(1174年)重建。金钟寺曾被誉称登封七十二寺院之首,建寺比少林寺还要早五六百年,鼎盛时期曾有和尚三千,在中原地区名噪一时。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图



野猪:极看不清我的真面目,是因为我身在树丛中。

## 20年前妈妈离家未归 山东闺女千里迢迢新郑寻母

20年前,妈妈被娘家人接回了新郑。沈荣再没有见过妈妈。如今,她长大成人,并结婚生子,唯一的愿望就是想见生母。她在各大网站上广发寻母帖。昨日,在本报记者的帮助下,沈荣终于如愿以偿。 晚报记者 王军方 文/图

### 一个寻母帖上千人浏览

《急急急!》的寻人启事帖子,在新郑吧里引起1000多人浏览、讨论。

发帖人“悔恨当初爱你”在帖子中说,20多年前,张某某被人贩子拐卖到山东省,“嫁”给了临清市朱庄乡西窑村的沈玉发。两人“结婚”后,生下一个女儿,起名沈荣。张某某再次怀孕时回了新郑老家。沈荣再也没有见过妈妈,这么多年来她最大的梦想就是能够再见到妈妈。

沈荣说,她在各大网站发帖寻母,就是想通过网络的力量找到妈妈。

### “在爸爸眼中,妈妈是最完美的”

小时候,爸爸常给沈荣讲妈妈的故事。后来,沈荣长大了,爸爸就不再提及了。

沈荣说,爸爸是老实人,20多年前家里很穷,找对象都难。

妈妈虽是高中学历,但在没文化的沈家人心中,妈妈就是大学生,妈妈给沈家增添了无限荣光。

爸爸总说妈妈很漂亮、很贤惠、有文化,很尊敬爷爷、奶奶,妈妈不爱爸爸,但妈妈却很照顾他。“小时候,奶奶总让我学妈妈的样子做个懂事的人。”沈荣说,妈妈走后不久曾给沈家写过信,说奶奶是个好人,要她照顾好女儿。奶奶每每提起信上的内容,都会难过得掉眼泪。

妈妈回娘家的日子里,爸爸开始借酒消愁。一次酒后,他骑自行车向新郑出发了。

沈荣说,姥爷见到爸爸后,找人揍了他一顿,将他关在屋子里。妈妈知道后,偷偷将爸爸放了出去。后来姑姑托人到新郑打听,几经周折得知妈妈已改嫁。从此爸爸再不去找妈妈了,还将和妈妈有关的东西烧了个精光。但沈荣和妈妈合影的底片被遗漏,沈荣发现后珍藏起来。

后来,村里有人给爸爸介绍对象,爸爸都拒绝了。“在爸爸眼中,妈妈是最完美的,没有任何人能替代她。”沈荣说。

### 母女俩相见泪如泉涌

今年,沈荣已23岁了,儿子已4岁。“哪怕只见一面,我只是为了一个梦想,一个可以拥有爸爸妈妈的愿望。”谈起身世,沈荣不禁泪流满面,“我不会去打搅妈妈的生活,只想知道她现在怎么样,如果妈妈能和我相认就更好了。”

27日下午,沈荣和老公来到新郑,她和记者约定,次日一早,由记者带她去孟庄镇找妈妈。此前,记者联系了孟庄镇副书记王朝东,让他帮忙寻人。

一行人来到孟庄镇,没想到,沈荣妈家人很开明,同意沈荣妈见女儿。昨日10时30分,沈荣来到妈妈家门口。一身材高挑的中年女子早已在等候,母女一见面就拥抱着,泪如泉涌。“对不起,你不怨妈妈吧……”

沈荣拿出珍藏的老照片。妈妈见状,也拿出自己珍藏的老照片。令人惊奇的是,双方手中的老照片一模一样。

沈荣妈表示,希望女儿、女婿能在家住几天,以后有机会带着外孙一起来,但她不会回山东了。

线索提供 华夏之根有熊



母女紧紧拥抱着在一起